



**Polgárőr, Tűz- és Vagyonvédelmi
Közhasznú Egyesület Mártély**

6636. Mártély, Jókai u. 8. sz.

Tel/Fax: (62) 228-043 mobil: (30) 621-6237

E-mail: rozsapolgaror@citromail.hu



B E S Z Á M O L Ó

a mártélyi Polgárőr, Tűz- és Vagyonvédelmi Közhasznú Egyesület 2010. év első félévi tevékenységéről.

A mártélyi Polgárőr Tűz- és Vagyonvédelmi Közhasznú Egyesület 2010. évben is fő célként a falu vagyonbiztonságának további javítását, – a lakosság összefogásával, a közös gondolkodásra és cselekvésre való ösztönzéssel – a közrend és a közbiztonság további szilárdítását határozta meg. Ez évben is aktívan kíván bekapcsolódni az állami és önkormányzati feladatok ellátásába, a rendőrség és a tűzoltóság munkájának támogatásába, a lakosság anyagi javai, vagyontárgyai ellen irányuló jogsértő cselekmények megelőzésébe, biztosítva ezzel a falu lakosságának nyugalalmát, növelve biztonságát, javítva az állampolgári közérzetet.

A mártélyi Polgárőr, Tűz- és Vagyonvédelmi Közhasznú Egyesület az évadnyitó közgyűlés által elfogadott 2010. évi munkaterve alapján az alábbi feladatokat hajtotta végre:

A Mártélyi Polgárőr, Tűz- és Vagyonvédelmi Közhasznú Egyesület taglétszáma 2010. január 01.-én: 28 fő polgárőr és tűzoltó, ebből, 14 fő önkéntes tűzoltó és polgárőr, valamint 4 fő csak önkéntes tűzoltó, illetve 10 fő diák polgárőr és 1 fő ifjúságvédelmi pedagógus volt.

Polgárőreink 2010. első félévében szolgálati idejük alatt folyamatosan járőröztek az egyesület gépjárművel és kerékpárral a település bel- és külterületein, illetve a tanyák környékén, ügyelve a védendő területek biztonságára.

Az elmúlt félévben – kimutatásaink alapján polgárőreink – 262 esetben 2564 óra járőrszolgálatot teljesítettek, megtéve ez idő alatt 6170 km-t. 30 esetben 30 fő teljesített a rendőrökkel közös szolgálatot. Polgárőreink átlagosan havi 427 órát voltak szolgálatban, s járőrkocsink naponta átlagosan 34 km-t futott. Intézkedés, jelzés rendőri szervek felé 8 esetben, rendőr kért segítséget 9 esetben. Közös

szolgálati idő alatt 14 fő helyszíni bírságot, 14 fő figyelmeztetésben, 4 fő szabálysértési feljelentésben részesült.

Környezetvédelmi Munkacsoportunk ez évben is több alkalommal, illegális hulladék lerakóhely felderítésén 270 órát voltak akcióban, a település kül- és belterületén. Veszélyes hulladéknak számító gumiabroncsból és kommunális hulladékból 2010. I. félévben is több tonnát gyűjtöttek össze és szállítottak el.

Intézkedés, jelzés rendőri szervek felé 8 esetben, rendőr kérte segítségünket 9 esetben, figyelmeztetés volt 5 esetben, rendőrök által kiszabott helyszíni bírság, polgárőri közös szolgálattal, 3 esetben, gépkocsi mozgásról adtunk jelzést 4 esetben.

Polgárőreink 2010. I. félévben is folyamatosan járőröztek a község közigazgatási határán belül, illetve - az együttműködési megállapodásokban foglaltak alapján - azon kívül. Biztosították a közrendet és felügyelték a település közbiztonságát. (például.: lakossági kérésre, lakodalom, hosszabb távollét esetén, fokozottan figyelték a tartósan üresen maradt lakóépületeket). Polgárőreink, a település temetőjét folyamatosan felügyelik, valamint minden temetés alkalmával biztosítják a temetésre érkező gépjárművek védelmét és a településen fokozott járőrszolgálatot látnak el, a temetés ideje alatt.

Az egyesület tűzoltó csapata 2010. I. félévben ismételt eredményesen vett részt a Csongrád Megyei Önkéntes Tűzoltó Versenyen Rúzsán. A mártélyi tűzoltó csapat a megyei önkéntes tűzoltó versenyen, ahol több szakmai versenyszámban, így szakmai kresz vetélkedőn megyei első, illetve az ifjúsági csapat megyei második helyezést ért el. Felnőtt tűzoltó csapatunk gépjárműről történő szerelésben és kismotorfecskendő szerelésben negyedik helyezést ért el.

A 2010-es I. félév folyamán a településen 2 alkalommal hirdettek II. fokú belvívészélyt, mely során tűzoltóink több esetben és helyen szivattyúval távolították el a belvizet. 2 esetben kellett a mártélyi önkéntes tűzoltóknak viharkárból adódóan műszaki mentéshez kivonulniuk.

2010. 03. 29-én Mártélyon került megtartásra az a 3 települést érintő polgárőr szakmai továbbképzés, ahol Mártély, Mindszent és Maroslele polgárőreinek oktatása, majd az oktatást követően a vizsgáztatására került sor.

Az „Egy iskola egy polgárőr” mozgalom keretében polgárőreink az ifjú polgárőrök bevonásával, reggelente biztosították az iskolás gyermekek balesetmentes közlekedését az iskola közelében lévő gyalogátkelőhelyeken. Az iskolások részére ez évben is (szeptember 6-án és 07-én) megrendezésre kerül, a hagyományosan, évente megszervezett „Rendvédelmi Napok” rendezvénysorozat, ahol a diákok megelőző tűzvédelmi, bűnmegelőzési, polgári védelmi és környezetvé-

delmi, valamint közlekedésrendészeti és dropprevenciós ismereteket adó előadásokat hallgatnak, s a rendőrség, a környezetvédelem, a polgári védelem és a tűzoltóság, valamint a polgárőrség munkájával ismerkedhetnek meg.

A „Szomszédok Egymásért Mozgalom” keretében, „Vigyázzunk magunkra és egymásra!” szlogennel, – a lakosság megfelelő bűnmegelőzési és vagyon- és tűzvédelmi ismereteinek bővítése érdekében – szórólapot készítettünk és terjesztettünk a mártélyi lakosok körében.

A tanyán élő emberek védelmére-megsegítésére-támogatására indított „Tanya-program” keretein belül, 2010. I. félévben is, Szuromi Ernő és polgárőr – mint tanyagondnokok – tart közvetlenül a kapcsolatot a külterületen élőkkel, segítve őket gondjaik, bajaik megoldásában.

Kapcsolatunk a helyi lakossággal, a polgármesteri hivatallal, a Hódmezővásárhelyi Rendőrkapitánysággal, a körzeti megbízottal, a Csongrád Megyei Tűzoltó Szövetséggel, a katasztrófavédelem Hódmezővásárhelyi Polgári Védelmi Kirendeltségével, a Csongrád Megyei Polgárőr Szervezetek Szövetségével, és a megyei hatóságokkal, továbbá a helyi társadalmi civil szervezetekkel, kifejezetten jó és baráti.

Mártély, 2010. június 21.


/Rózsa János/
elnök
Polgárőr Tűz és Vésztűzvédelem
Közhasznú Egyesület
Mártély, Jókai u. 8.
Sz.sz.: 57300038-10300617
Adószám: 18455106-1-06